
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج الإماراتية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://almanahj.com/ae                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف السابع اضغط هنا    

https://almanahj.com/ae/7                   

* للحصول على جميع أوراق الصف السابع في مادة رياضيات ولجميع الفصول, اضغط هنا    

https://almanahj.com/ae/7                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف السابع في مادة رياضيات الخاصة بـ   اضغط هنا                

https://almanahj.com/ae/7     

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ الصف السابع اضغط هنا        

https://almanahj.com/ae/grade7                   

        للتحدث إلى بوت المناهج  على تلغرام:  اضغط هنا   

https://t.me/almanahj_bot    
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 اتـــي ــاض ـــير:  المـادة                ( 3نطاق )  -(   1مجلس )          

  ).....( سابعال:  الصف                                  2الشهداء للتعليم الأساسي بنين ح/مدرسة بلاط      

                                                                             :الدرجـــــة                                                                                                                                            

============================================================== 
        :  اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي        
         ..... فإنه يسمى   1إذا كانت قيمة احتمال حدث تساوي  (1   

      a)    مسـتحـيل                  b)    مرجـح                     c)    غـير مرجـح                d)   مـؤكـد  
 

        له يساوي .....   المتممفإن احتمال   0.3إذا كان احتمال الحدث =  (2   

      a)    0.3                         b)    0.6                          c)    0.9                           d)   0.7 
 

 :  مرات فإن 5مرة وقد وقعـت على الصورة  20تم إلقاء عملة معـدنية        
       . .ورة يساوي ... ـلوقوع العـملة على الص الاحتمال النظري (3   

      a)    
14                          b)    

12                           c)    
34                          d)   1                   

 يساوي .....        لكتابةالوقوع العـملة على  الاحتمال التجريبيو (4   
      a)    

12                         b)    
34                           c)    

14                          d)   1                   
 
ً  عـدد الطلاب الناجحين .     .........  توقعطالباً  120طالباً . إذا امتحن  25طالباً ونجح منهم  30امتحن  (5              طالبا

      a)    50                        b)    60                           c)    75                           d)    100  
  

     مقاسات يساوي .....  3ألوان و 6فإن إجمالي عـدد النتائج عند اختيار دراجة لها  المبدأ الأساسي للعـدباستخدام  (6   

      a)    2                        b)    3                             c)    9                            d)     18  
 

     ..... ساويت  P ( 10 , 2 ) التباديل  قيمة  (7   

      a)    12                       b)    20                          c)    90                           d)   110 
 

 .. . ..  فإن عـدد الرموز المحتملة يساوي  غـير مكررةأرقام  3إذا كان رمز قفل مكون من  (8   

      a)    6                           b)    9                            c)    720                        d)   27  
 

 لفوز الفريق في    الاحتمال التجريبي الذي صنعـته فإن  المحاكاةنموذج استناداً إلى من مبارياته  60يفوز فريق % (9   
       ساوي ..... ي مبارياته الخمسة القادمة         

      a)    
35                          b)   

25                           c)   3                             d)   12                 
 

ي الوحدة
ةال اختبار ف   عـاشر

 لثلثاالفصـل الدراسي ا

 ــ  ــــــــــــــــ
20 

 ...................... ........................... .........   الاسم: 



 

 :   في تجربة تدوير القرص المقابل أوجد           
   10)    ........ ........ ( = .............2  )P       

                                       a)    
12                     b)    

15                  c)    1                 d)   2                 

       P.......... = ) عـدد فردي (  ..... ..... ..... ....   (11   

                                       a)    
12                     b)    

15                  c)    
35                d)   3                  

       P(  3...... = ) عـدد أقل من ......... ..............   (12   

                                       a)    
12                     b)    

25                  c)    
35                d)  2                 

 
       في تجربة إلقاء عـملة معـدنية مرتين  فإن :   

       .....    لكتابة )ك( = لإذا رمزنا للصورة )ص( و الفضاء العـيني (13   
       a)        )ص,ص(      b)  )ص,ص( و)ك,ك(         c)   )ك,ك( و)ص,ك(           d)   )ص,ص( و)ك,ك( و)ص,ك( و)ك,ص(        

       P.............................. = ) كتابتين (    (14   

      a)    
12                         b)    

34                           c)    
14                          d)   2                   

       P.............................. = ) صورة واحدة فقط (    (15   

      a)    
14                         b)    

12                           c)    
34                          d)   1              

       P.............................. = ) صورة عـلى الأقل (    (16   

      a)    
34                         b)    

14                           c)    
12                          d)   3                   

       
                                               :       فإن  GOODإذا تم دحرجة مكعـب أعـداد واختيار حرف من كلمة    

     يساوي .....  Gواختيار الحرف    2احتمال توقف المكعـب على عـدد أكبر من  (71   

      a)    
12                         b)    

14                           c)    
18                          d)     𝟏𝟔     

 . ... . . ...  يساوي   Oاحتمال توقف المكعـب على عـدد زوجي واختيار الحرف  (81   

      a)    
18                         b)    

16                           c)    
14                          d)     𝟏𝟐     

 

 : ثم اختار قطعـة أخرى فإن أكلها، اختار خالد قطعـة من الفاكهة عشوائياً وبرتقالات  3تفاحات و 7سلة فاكهة بها         
       P.............................. = ) تفاحة ثم برتقالة (    (19   

      a)    
715                         b)    

730                         c)    
2150                          d)     𝟐𝟏𝟏𝟎𝟎     

       Pة ( ـة ثم تفاح ـ.............................. = ) تفاح   (20   
      a)    

715                         b)    
730                        c)    

2150                        d)     𝟐𝟏𝟏𝟎𝟎     
 

 تمنياتي بالنجاح والتوفيق. انتهت الأسئلة .. 


